
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Lenka Rybáčková 

JARNÍ SEŠIT PRO 
DĚTI A JEJICH 

RODIČE 
Pro děti od pěti do sedmi let 

E-předškoláci 



 

 

 
NÁMĚTY PRO RODIČE DĚTÍ 
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Vážení čtenáři, 

děkuji Vám za stažení tohoto e-booku. Věřím, že Vám při Vaší krásné práci 

pomůže. 

Tento e-book je možno volně šířit mezi rodiči dětí předškolního věku. 

  



 

 

 

  

Vezmi si pastelky, Moranu vybarvi, poté puzzle rozstříhej, poskládej je a nalep na barevný papír. 
Znáš nějaké jarní říkadlo, se kterým se můžeme rozloučit se zimou a přivítat jaro? 

 

M O R A N A 



 

 

  

Vezmi si pastelky a vybarvi stejnou barvou puntík u obrázku a stejnou barvou u stínu daného 
obrázku. Obrázky pojmenuj a vybarvi si je. Co všechno se ještě děje na jaře? Zkus vymyslet krátký 

příběh, do kterého zařadíš všechny obrázky výše. 
 



 

 

  

Vezmi si pastelky a nakresli, jak jsi byl/a s rodiči na procházce. Vyprávěj o tom paní učitelce nebo 
prarodičům. Co jste na procházce dělali, jaké bylo počasí, co a koho jste viděli? 

 



 

 

  

Vezmi si pastelku, vybarvi kytičku v kolečku, pojmenuj ji a stejnou kytičku najdi v rámečku. 
Kytičku stejně vybarvi. 

 



 

 

   

Vezmi si pastelky a vybarvi všechny zajíčky, kteří koukají doprava hnědou barvou, a zajíčky, kteří 
se dívají doleva, vybarvi šedou barvou. 
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Vezmi si pastelky a vybarvi stejný počet zvířátek, kolik je napsáno v kolečku. Zvířátka pojmenuj, 
vytleskej jejich názvy a řekni, jakou hláskou začínají a končí. 

 



 

 

  

Vezmi si pastelky a nakresli, jak luční koník skáče v trávě. Jaké další drobné živočichy znáš? 
 



 

 

   

Když všechno kvete – jarní projekt pro učitele mateřské školy. 

Jarní probuzení – jarní projekt pro učitele mateřské školy. 

Jarní svátky- jarní projekt pro učitele mateřské školy.  

Autem, lodí vlaky pojeď s námi taky - jarní projekt pro učitele mateřské školy. 

S kapičkou kolem světa – jarní projekt pro učitele mateřské školy.  

Vynášíme Moranu - jarní projekt pro učitele mateřské školy.  

Knížka je můj kamarád - jarní projekt pro učitele mateřské školy. 

Jak Ferdík a Pepík učili děti třídit odpad - jarní projekt pro učitele mateřské školy. 

Čarodějnická škola - jarní projekt pro učitele mateřské školy. 

Život v trávě - jarní projekt pro učitele mateřské školy. 

Poznáváme místo, kde žijeme - jarní projekt pro učitele mateřské školy. 

Učíme se doma – Když přijde jaro – jarní náměty pro děti a jejich rodiče na doma. 

Učíme se doma – Hody, hody, doprovody - jarní náměty pro děti a jejich rodiče na doma. 

Učíme se doma – Pozor, vyjíždíme - jarní náměty pro děti a jejich rodiče na doma. 

Učíme se doma – Místo, kde bydlím - jarní náměty pro děti a jejich rodiče na doma. 

Velikonoční počítání – jarní minikativka pro děti. 

Jarní víčkohraní - jarní minikativka pro děti. 

Jarní tleskaná - jarní minikativka pro děti. 

Další jarní náměty pro práci s dětmi 
naleznete zde 



 

 

 

 


